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Indicare la votazione riportata nel I parziale e, in caso di esito positivo, la
modalita della prova orale che si intende sostenere:

Risultati

1.(pt.1)

2.(pt.1)

3.(pt.5)

4.(pt.4)

5.(pt.4)

Risolvere gli esercizi seguenti, scrivendo e motivando dettagliatamente il
procedimento seguito. Soluzioni prive di calcoli e spiegazioni non saranno

valutate.



Esercizio 1 (pt. 1)

Data f: R? — R, scrivere cosa significa che f = f(x1,29) & derivabile nel
punto T = (1,2) rispetto alla direzione v = (v/2/2,v/2/2).

Risposta:
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Esercizio 2 (pt. 1)
Enunciare il teorema fondamentale del calcolo integrale per la funzione

g:[0,1] — R.
Risposta:
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Esercizio 3 (pt. 5) u X 41

Calcolare:
(A) una primitiva della funzione
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(B) il seguente integrale definito
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Esercizio 4 (pt. 4) @
. . R2
Sia data f: R — R, k'l/~5:0 X =3
fla,y) = 2y — y’x — 3zy — 1.

@ I) Calcolare i suoi eventuali punti di massimo, di mininio locali e di sella.
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Esercizio 5 (pt. 4) )

Disegnare in R? il triangolo  di vertici A(0,0), B(2,2),C(3,2), e calcolare
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